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PRZEKASAC (3) vb pf

e prawdopodobnie jasne (tak w prze-).

fut 3 sg przekasa (2). ¢ con 3 sg m przekasilby (1).

St stp, Cn brak, Linde X VI (jeden z nizej notowanych przyktadow) i XVIII w s.v. przekgsic.

Ugryzé, ukgsic¢ (3) : A ieltli przekala barzo, tedy wezmi iakie zelazo/ a rozpaliwszy ie: przepalay
ony rany od pla. FalZiol V 109, V 109.

przekgsac co (zZywotne) (1): Ow co tu [trong iechal tego zowa Rixa/ To ielt tak chlop zuchwaty
przekalalby y pla. RejWiz 74v.

Synonim: ugryz¢.

Formacje wspolrdzenne cf KESAC.
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